

45名农民工领拖欠4个月工资

从法院立案到企业支付工资,他们这回只等了20多天

岱岳区一家木业企业的工人被拖欠4个月工资,45名农民工无奈把公司告上法庭。21日,经岱岳区法院办理,农民工终于拿回血汗钱。

本报记者 侯峰

两口子工作四个月 领到手的才2000元

21日,在岱岳区法院天平法庭的大厅内,45名农民工被通知拿回拖欠了4个月的工资。这45名农民工都在泰安青春创业园开发区一家木业公司工作,从去年8月份开始,该公司已经不能按时足额支付工人工资。

刘传珍和丈夫周先生都是该公司的员工,从2013年8月份至11月份,刘传珍仅拿到700元工资,周先生的情况虽然略好,但是4个月也仅拿到1400元工资。

“这4个月,公司一直没停工,拿到的工资也不是一次结清的,断断续续一共发了4次,最少的一次是200元,最多的一次是500元。”周先生说,据他观察,公司发工资时还特别会挑时间点,“这4次发工资都是人少的时候,如果当时不在厂里,就别想拿到钱了。”

4个月,两口子一共拿到2000余元,这让刘传珍夫妇的生活陷入困境。刘传珍说,这4个月



21日,45名农民工在天平法庭拿回工资。 本报记者 侯峰 摄

里,两口子紧衣缩食,除了食物等必需品,他们不敢多花钱,几乎每顿饭都是馒头加咸菜。

法院出手援助 20多天拿到工资

2013年12月24日、26日、27日,在泰安某木业有限公司工作的葛某等45人,先后到岱岳区法院立案大厅起诉该公司。见到该案件涉及的原被告数量多,同时涉及农民工的利益,岱岳区法院以追索劳动报酬

为案由,立案44件。法院同时准许该批量案件的诉讼费缓缴申请,并给予了法律援助。经原告申请并提供担保后,法院对被告公司的相关财产进行诉前财产保全。

经查明,该45人确实是在该公司工作,且都持有加盖该公司财务专用章的欠据,所欠工人工资共计30余万元。被告某木业公司承认所欠工资,但无力偿还。另外,2013年12月5日郭某等7人以追索劳动报酬为由,申请执行该木业公司财

产共计9万余元。经过庭前调查取证,承办法官与被告公司进行沟通,且对公司相关财产进行摸排。2014年1月17日,事情有了进展,有意取得设备的案外人将设备款打入法院账户;债权人被法院的工作感动,承诺只提取债权的40%;剩余的款项均由农民工按比例分配。

1月21日,45名农民工拿到了被拖欠的工资,而从立案到支付工资,农民工这回只等了20多天。

撞伤人逃逸 第二天自首

本报泰安1月21日讯(记者 王伟强 通讯员 曹鹏 周惠娟) 新泰一男子开车去找女朋友玩,半路撞伤行人后逃逸。民警不到一天锁定嫌疑人。后来,嫌疑人在姐夫的电话劝说下,投案自首。

12日晚7点04分,在205国道北师店村北,一辆白色轿车将一行人撞伤后逃逸,伤员受伤严重。肇事车车速很快,在场人员未看清对方车辆。唯一的线索就是掉落的白色碎片。

经多方面的调查,确定肇事车辆为白色轿车。民警协调侦查大队立即对事发路段前后卡口的381张图片进行查看,最终确定鲁JM****轿车为嫌疑车辆。后民警联系该车登记所有人李某,李某称,鲁JM****轿车是其内弟张某的,并表示愿意配合调查该案。

13日下午5点,张某在家人陪同下投案,承认驾车发生事故后逃逸。12日晚,张某去找女友玩,在205国道北师店村北发生事故,事发后仓皇逃到女友处,第二天就接到姐夫劝他自首的电话。

目前,张某已被依法行政拘留十五日。

肥城偷来电动车 拉到梁山销赃

本报泰安1月21日讯(记者 侯峰 通讯员 郭蕾) 济宁一盗窃团伙流窜到肥城,专门在网吧门口盗窃电动车,然后拉到济宁销赃。近日该团伙被抓获,因涉嫌盗窃罪被批捕。

2013年8月份以来,犯罪嫌疑人李某夜间多次盗窃电动自行车,后卖给张某,由张某再将电动车卖掉。2013年8月30日凌晨,犯罪嫌疑人李某在肥城市三个网吧门前盗窃电动自行车4辆,后两人逃至梁山县,将电动自行车拉到张某处卖给张某。经鉴定,被盗4辆自行车价值7182元。

据了解,2013年李某得知张某可以销售黑车,就想以后偷了电动车卖给他,张某表示同意。李某便开车到肥城,一次偷了四辆电动车,都是在网吧门前作案。李某得手后,把这四辆车子送到张某家里,张某支付货款。张某被捕后称,自己工作的厂子没活干了,看到电动车卖得挺快,就动了邪念,想通过卖黑车发财。

近日,李某、张某因涉嫌盗窃罪,被肥城市检察院批准逮捕。

汽车停路边车窗被打碎

5辆车遭“黑手”,肥城警方介入调查

本报泰安1月21日讯(记者 邢志彬) 21日,肥城连续发生砸车玻璃盗窃案,在泰西大街路东,5辆车被砸玻璃,好在受害者都没把贵重物品放在车里,只是丢了几盒香烟等物品,目前,肥城警方介入调查。

21日早8点左右,一市民停放在肥城泰西大街银泰隆写字楼停车位的私家车被砸车玻璃。左后门玻璃被砸的仅剩剩下手掌大的一块与太阳膜粘在一起,留在车窗上。大量碎玻璃散落在车厢里,车后座上一件羽绒服和一件外套不见了,好在车里没放其他物

品。受害者打110报警,派出所民警赶来在现场拍了照,并到保安室查看附近监控。事发地点南50米一家酒店门前,有四辆停在一起的车也遭遇砸玻璃盗窃。四辆车都是副驾驶车窗被砸。好在车上都没有现金和贵重物品,只是丢了几盒烟。民警分别向车主了解情况,并寻找附近的目击者。

警方称,因涉案金额不够刑事标准,无法立案,现在在受案调查阶段。提醒市民车内不要放现金、电脑、手机、包、衣物等物品。



图为被砸坏的车窗玻璃。

银座购物广场肥城店盛大开业

1月21日至26日,购物顾客可抽液晶电视、贵宾卡。

21日,泰安银座商城有限公司泰安地区的第九家分店肥城店盛装亮相。

银座购物广场肥城店坐落于肥城城区东部,凤山大街与龙山路交汇处中高蓝色港湾项目。商城共四层,总建筑面积约38000平方米。地下一层面积约9000平方米,经营大型超市及美食街,地上每层面积约7000平方米,其中一层经营化妆品、珠宝首饰、钟表、眼镜、手机数码、箱包皮具、男女鞋;二层经营仕女装、淑女装、女士内衣、羊绒羊毛、童装;三层经营男装、休闲装、运动



银座购物广场肥城店开业。

装、户外用品、床上用品、大小家电。银座购物广场肥城店拥有地下停车场、立体停车场及广场停车场,共计2000多个停车位,给顾客营造了舒适便利的购物环境。

开业当天,众多品牌、所有商家纷纷打折促销,同时购物广推出购物有奖活

动,1月21日至26日,每天在购物的顾客中抽出4999元液晶电视1台,500元银座贵宾卡10张,100元床品20套。

据新城办事处负责人介绍,银座购物广场肥城店的开业,解决了当地千余人的就业问题,具有积极的社会效应。(李亚宁)

中国移动版iPhone山东正式上市

2014年1月17日,支持中国移动网络的iPhone 5s和iPhone 5c在全国正式发售。今天上午,在青岛移动福州路营业厅,记者看到了中国移动4G版iPhone的火爆销售场面,仅半天,就售出数百部。

据了解,在中国移动开展iPhone5s和iPhone 5c预订的20天内,全国预订量已达百万级。iPhone 5s和iPhone 5c支持中国移动的2G、3G、4G以及无线局域网WLAN,在境外漫游状态下也支持LTE FDD和WCDMA网络,让中国移动客户享受“一机在手,走遍全球”的便捷。

山东消费者可以通过以下三种渠道购机:中国移动营业厅;与中国移动签约的社会渠道合作营业厅;山东移动官方网站(www.sd.10086.cn)等。

为满足广大客户的多元化需求,中国移动提供裸机销售和合约销售两种形式。消费者可到当地营业厅,登录www.sd.10086.cn,拨打10086服务热线咨询具体价格信息。

目前,青岛市区已经实现4G网络覆盖并放号,我省其他16个市地将于今年上半年陆续开通4G。青岛移动4G上网速度最快可以达到110Mbps,实测网速

平均可达80Mbps,相当于3G网络的20倍。下载一个700M的文件只需1分钟,下载一个2G大小的高清电影只需3分钟。记者打开电脑连接4G网络,在视频网站打开8个高清视频,所有的视频播放都很流畅,没有任何卡顿。面向大众市场,中国移动首批将提供高清视频、高品质音乐、云游戏等业务。除了在线观看高清大片外,客户还可以用4G手机欣赏音乐,看高清的MV,更可听无损原声唱片,拥有完美的音质效果;用4G玩游戏,可以玩高清的、大型的游戏,游戏接入更迅速、反应更快。